
Verbale n. 2 del 11.12.2007 
 
OGGETTO:  Seconda Convocazione anno 2007/2008 del Consiglio C omunale dei Ragazzi ai 

sensi dell’art. 7 del Regolamento per il  suo funzi onamento . 
 

CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI 
 
Premesso che con deliberazione di Consiglio Comunale n. 34 del 24/04/2007 si approvava 

il Regolamento del Consiglio Comunale dei Ragazzi, che all’art. 6 disciplina l’Elezione degli alunni 
eleggibili; 

 
Che con Decreto Sindacale n.15/2007 del 24.11.2007 sono state indette le Elezione per il 

giorno 24 ottobre 2007; 
 
Che con Decreto del Direttore Generale n.15/2007 del 12.10.2007 è stato costituito il 

seggio elettorale; 
 
Che in data 24 e 25 ottobre si sono svolte le Elezioni presso le Scuole Elementari ddel 

Capoluogo, sede di Argentera, SS. Annunziata e Immacolata Concezione; 
 

 Che in data 15 dicembre si è svolta la prima seduta del Consiglio dei Ragazzi durante la 
quale si è proceduto alla convalida degli eletti e all’elezione del Sindaco, nelle seguenti persone: 

nome alunno classe 
FORNERIS Gianluca SINDACO 
FERRANDO Giulia CONSIGLIERE 
INTRAVARTOLO Luca CONSIGLIERE 
RUOTOLO Davide CONSIGLIERE 
ANTONIETTI Costanza CONSIGLIERE 
AZZOLINI Luigi CONSIGLIERE 
COLOMBO Giorgio CONSIGLIERE 
FRANZA Marcello CONSIGLIERE 
PESSETTI Francesca CONSIGLIERE 
SANDRETTO Riccardo CONSIGLIERE 
GIANNONE Anthony Salvatore CONSIGLIERE 
PEROGLIO Simone CONSIGLIERE 
CROVERO Mattia CONSIGLIERE 
RAINERO  Melissa CONSIGLIERE 
SANNA Francesca CONSIGLIERE 
BARBIERI Alejandro CONSIGLIERE 
GUION Valentina CONSIGLIERE 
PIPERNO Valentina CONSIGLIERE 
BIOLETTO Amedeo CONSIGLIERE 
PICCHIOLDI Marta CONSIGLIERE 
SCHULTZE Carolina Maylen CONSIGLIERE 

 
Che in data 4/12/2007 prot.16748 è stata convocata la 2°seduta programmata per l’11 

dicembre c.a.; 
 
Il Presidente del Consiglio Comunale Franco Papotti, dichiara aperta la seduta alle ore 

15,10 e "da il benvenuto a tutti i presenti, ringrazia gli insegnanti, i genitori e i consiglieri comunali 
dei ragazzi, ringrazia i dipendenti comunali che hanno collaborato"; 

 
Il Segretario fa l’appello, da cui si desume che è assente il Consigliere Carolina Maylen 

SCHULTZE, mentre gli altri sono tutti presenti; 
 



Il Presidente da notizia del fatto che l’Assessore all’Istruzione non può essere presente e 
saluta il Sindaco, il quale prende la parola e saluta il collega Sindaco e fa i complimenti 
all’adunanza per i progetti presentati; 

 
Conclusa la trattazione del 1° punto all'ordine del  giorno, si avvia la trattazione del 2° punto 

ad oggetto: "Presentazione in forma scritta delle idee e dei progetti relativi al mandato elettorale”; 
 
I Consiglieri intervengono illustrando i progetti di seguito allegati, seguendo l’ordine: 

� V Immacolata Concezione 
� V A 
� V Argentera 
� V B 
� V S.S. Annunziata  
� V C 
� V D  

 
Il Presidente fa alcune analisi sulle proposte e dichiara che coinvolgerà gli Assessorati 

competenti per materia (sulle piste ciclabili Viabilità, Lavori Pubblici e Comandi Vigili ), (per la 
giornata dello sport, l'Ass. Istruzione e Ass. Sport)…..; 

 
Vengono messe in approvazione le proposte pervenute dalle classi; 
  
Dato atto che il voto viene espresso in forma palese ad unanimità; 

 
Dato atto inoltre che il presente provvedimento non implica impegno di spesa, né diminuzione 
d’entrata e pertanto viene acquisito il parere favorevole in ordine alla sola regolarità tecnica del 
Responsabile del Settore Affari Generali, ai sensi e per gli effetti dell’art. 49, comma 1, del D.lgs. 
n° 267/2000; 

 
viste le norme prima riportare: 

 
Ad unanimità di voti espressi in forma palese; 

  
DELIBERA 

Di approvare: 
1. Tutti i progetti presentati dalle classi V Elementari presenti sul Territorio, che fanno 

parte integrante e sostanziale del presente provvedimento; 
 
 

Con successiva unanime favorevole votazione 
DELIBERA 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi di legge. 
 
 


